
Σειρά τροφών super premium 

Η nuevo παρέχει λύσεις για τις ειδικές διατροφικές ανάγκες της 
γάτας σας Οι τροφές nuevo είναι εμπλουτισμένες με θρεπτικά 
στοιχεία υψηλής απόδοσης. Η σειρά είναι προσαρμοσμένη στις 
ανάγκες του κατοικιδίου σας από ΜΙΚΡΗ ΩΣ ΜΕΓΑΛΗ ΗΛΙΚΙΑ και 
θα προσφέρει στη γάτα σας μακροζωία, γεμάτη υγεία και υψηλή 
δραστηριότητα. Εξαιρετικά γευστικές συνταγές φτιαγμένες από 
βέλτιστης ποιότητας συστατικά. Ποικιλία λαχανικών, φρούτων ή 
δημητριακών ολικής άλεσης με φυτικές ίνες, ενώ οι βιταμίνες και 
τα μεταλλικά στοιχεία είναι ωφέλιμα για τη γάτα και βελτιώνουν 
τη γενική της ευεξία. Επίσης, αυτός ο συνδυασμός τροφών 
επιδρά θετικά στην υγεία του εντέρου, γεγονός που είναι ζωτικής 
σημασίας για την απορρόφηση των θρεπτικών συστατικών και 
τη λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος.

Τα nuevo super-premium εγγυημένα δεν περιέχουν:
• τεχνητές χρωστικές ουσίες
• φερομόνες
• τεχνητές αρωματικές ουσίες
• συντηρητικά
• επεξεργασμένο κρέας
• κόκαλα

Μόνο τα καλύτερα συστατικά, όπως φρέσκο κρέας υψηλής 
ποιότητας, υγιεινά φρούτα και τα καλύτερα έλαια συνδυάζονται 
με την τεχνική της ήπιας αποστειρωμένης πλήρωσης. 
Οι συνταγές έχουν αναπτυχθεί βάσει αυστηρών κτηνιατρικών 
διατροφικών οδηγιών. Τα προϊόντα nuevo βασίζονται στην 
ποιότητα του κρέατος, σε άριστο συνδυασμό με όλα τα 
απαραίτητα φυσικά συστατικά. ανόργανα στοιχεία, βιταμίνες 
και ενέργεια σε τέλειο συνδυασμό για τις ανάγκες της γάτας σας!

Προϊόντα άψογης ποιότητας — 
κατασκευασμένα στη Γερμανία!
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Άριστη ποιότητα & φρεσκάδα:
συστατικά nuevo
Το μυστικό της άριστης ποιότητας της σειράς super premium της 
nuevo  είναι η υψηλή περιεκτικότητα σε φρέσκο,
άριστης ποιότητας κρέας. Ολα τα συστατικά
έχουν λάβει έγκριση για κατανάλωση από τον
άνθρωπο. Το κρέας, τα λαχανικά και τα δημη-
τριακά αγοράζονται σχεδόν αποκλειστικά από
τοπικούς παραγωγούς με τους οποίους έχουμε
μια μακροχρόνια σχέση βασισμένη στην αξιοπιστία.
Οι γρήγορες μεταφορές εγγυώνται τη μέγιστη φρεσκάδα. 

ταχεία και προσεκτική επεξεργασία 
για άριστη ποιότητα
Στη nuevo, επεξεργαζόμαστε τα συστατικά το ταχύτερο δυνατόν για 
να διατηρήσουμε τη φρεσκάδα και τις βιταμίνες τους. Οι σύγχρονες 
εγκαταστάσεις παραγωγής μας εγγυώνται πολύ προσεκτική 
αποστειρωμένη πλήρωση, ώστε τα υγιεινά στοιχεία των τροφών 
να διατηρούνται όσο το δυνατόν περισσότερο. Το αποτέλεσμα είναι 
ποιοτικές τροφές που έχουν επίσης θαυμάσια γεύση.
Τα προϊόντα της nuevo παράγονται βάσει του προτύπου IFS Food 
standard βάσει των ίδιων κανονισμών που χρησιμοποιούνται στην 
παραγωγή τροφίμων για ανθρώπους! Η πιστοποίηση IFS εγγυάται 
υψηλές προδιαγραφές παραγωγής τροφών, με έμφαση στην 
ασφάλεια & την ποιότητα των τροφών.

Συνιστώμενη ημερήσια ποσότητα (τιμές αναφοράς μόνο)

2 kg – περ. 200 g

4 kg – περ. 300 g 

6 kg – περ. 400 g

πλήρης γατοτροφή από φυσικά 
συστατικά 

24
ώρες  



Σολομός υψηλής περιεκτικότητας σε πρωτεϊνες με όλα τα σημαντικά 
ανόργανα στοιχεία αποτελεί μία ιδανική βάση διατροφής και για 
γάτες με δυσανεξία στα δημητριακά. Ο σολομός είναι φυσικά 
πλούσιος σε Ω3 & Ω6 λιπαρά οξέα και προάγει τη μακροζωία και τη 
δραστηριότητά της.

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα ψαριού (36 % σολομός), προϊόντα και 
παραπροϊόντα κρέατος (35 %), ζωμός 28 %, ανόργανα στοιχεία 1 %.

πρωτεΐνη: 11,00 % περιεκτικότητα σε λίπος: 5,10 %

ακατέργαστη τέφρα: 2,20 % ολική κυτταρίνη: 0,40 %

υγρασία:  81 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη: 1500 мг φώσφορος: 0,20 %

Ισορροπημένο, πλήρες γεύμα – Η σειρά nuevo SENIOR για 
ενήλικες γάτες παρέχει τη σωστή αναλογία πρωτεϊνών, λίπους, 
υδατανθράκων, ανόργανων στοιχείων και βιταμινών για να 
ικανοποιήσει τις διατροφικές απαιτήσεις μεγαλύτερων σε ηλικία 
γατών. Η καλύτερη ποιότητα αρνίσιου κρέατος συνδυασμένη με 
φίγγια είναι ελαφριά για το στομάχι της γάτας σας και προάγει τη 
μακροζωία & την υγιή ζωή. 

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα κρέατος 68 % (30 % αρνί), φρούτα (2 % 
φίγγι), ζωμός 29 %, ανόργανα στοιχεία 1 %

πρωτεΐνη: 10,20 % περιεκτικότητα σε λίπος: 4,00 %

ακατέργαστη τέφρα: 2,00 % ολική κυτταρίνη: 0,70 %

υγρασία:  80 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη: 1500 мг φώσφορος: 0,20 %

Η σειρά nuevo ΚΙΤΤΕΝ για γατάκια δίνει έμφαση στην παροχή 
των σωστών θρεπτικών στοιχείων για την ανάπτυξή τους. Το 
υψηλής ποιότητας κοτόπουλο, πλούσιο σε καλές πρωτεΐνες 
συνδυασμένο με εξαιρετικά εύπεπτο ρύζι είναι η τέλεια αρχή 
για το γατάκι σας. Είναι ένα ισορροπημένο πλήρες γεύμα με τις 
σωστές ποσότητες πρωτεΐνης, λίπους, ανόργανων στοιχείων 
και βιταμινών που θα προάγουν μια υγιή ανάπτυξη. Η συνταγή 
προάγει την βελτίωση του ανοσοποιητικού συστήματος και της 
κινητικότητας 

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα κρέατος 69 % (30 % κοτόπουλο), 
ζωμός 27,5 %, δημητριακά (2 % ρύζι), ανόργανα στοιχεία 1 %, έλαια 
και λίπη (0,5 % λάδι σολομού)

πρωτεΐνη: 12,00 % περιεκτικότητα σε λίπος: 6,90 %

ακατέργαστη τέφρα: 2,00 % ολική κυτταρίνη: 0,30 %

υγρασία:  78 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη: 1500 мг φώσφορος: 0,20 %

Το γεύμα Κοτόπουλο & Γαρίδες της nuevo φροντίζει τη γάτα σας 
με όλα τα απαραίτητα θρεπτικά στοιχεία. Με βάση εκλεκτό 
κοτόπουλο με πρωτεΐνες και μαλακές γαρίδες. Μέχρι και οι 
απαιτητικές γάτες θα λατρέψουν αυτόν τον συνδυασμό φρέσκων 
συστατικών. Ενα μεγάλο κομμάτι κρέατος σε συνδυασμό με 
γαρίδες που είναι φυσικά πλούσιες σε ωμέγα-3 και ωμέγα-6 
λιπαρά οξέα προάγει την ανάπτυξη ενός υπέροχου, υγιούς 
τριχώματος.

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα κρέατος 71% (κοτόπουλο 30%, 
γαρίδες 10%), ζωμός 28 %, ανόργανα στοιχεία 1 %

πρωτεΐνη: 11,50 % περιεκτικότητα σε λίπος: 4,80 %

ακατέργαστη τέφρα: 2,30 % ολική κυτταρίνη: 0,30 %

υγρασία:  80 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη:  1500 мг φώσφορος: 0,20 %

Χαρακτηριστικό του Κοτόπουλου nuevo είναι η υψηλή 
περιεκτικότητα σε κρέας (71%), που περιέχει πολλές πολύτιμες 
πρωτεΐνες. Καλύπτει τις ειδικές ανάγκες των ευαίσθητων γατών, 
περιέχοντας μόνο φρέσκο κρέας συνδυασμένο με τις απαραίτητες 
βιταμίνες και με ανόργανα στοιχεία. Το Κοτόπουλο nuevo προσφέρει 
πολλή ενέργεια, είναι εξαιρετικά εύπεπτο και ιδιαίτερα γευστικό.

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα κρέατος 71% (κοτόπουλο 30%), ζωμός 28 
%, ανόργανα στοιχεία 1 %

πρωτεΐνη: 11,10 % περιεκτικότητα σε λίπος: 5,60 %

ακατέργαστη τέφρα: 2,20 % ολική κυτταρίνη: 0,40 %

υγρασία:  80 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη: 1500 мг φώσφορος: 0,20 %

Κρέας άριστης ποιότητας παρέχει πρωτεΐνες υψηλής βιολογικής 
αξίας στη γάτα σας. Οι πηγές πρωτεϊνών ικανοποιούν τις 
διατροφικές ανάγκες των γατών. Το βοδινό nuevo είναι ένα 
ισορροπημένο, πλήρες θρεπτικό προϊόν. Προάγει την υγεία 
του δέρματος & του τριχώματος και έχει ειδική σύνθεση για να 
βελτιώνει το ανοσοποιητικό σύστημα και την κινητικότητα.

Συστατικά:
προϊόντα και παραπροϊόντα κρέατος: 71% (30 % βοδινό), ζωμός 28 %, 
ανόργανα στοιχεία 1 %

πρωτεΐνη: 10,90 % περιεκτικότητα σε λίπος: 6,30 %

ακατέργαστη τέφρα: 1,60 % ολική κυτταρίνη: 0,30 %

υγρασία:  80 % ασβέστιο:  0,25 % 

ταυρίνη: 1500 мг φώσφορος: 0,20 %

για γάτες  200 g & 400 g

Kitten nuevo Κοτόπουλο
με ρύζι και λάδι σολομού 

Adult nuevo Σολομός 
εξαιρετικά νόστιμη σύνθεση

Adult nuevo Βοδινό
το Κλασσικό 

Adult nuevo Με κοτόπουλο
πρωτεΐνη για ευαίσθητες γάτες

Adult nuevo Κοτόπουλο & 
Γαρίδες 
για εκλεκτικές γάτες

Senior nuevo Άρνί με φίγγια
ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΓΑΤΕΣ:
δεν επιβαρύνει το στομάχι


